

નેતાઓ અને બ્યુરોક્રેસી વચ્ચે જોડાયેલી મજબૂત જોડ એટલે કિશાખોરી

આપણા રાજકારણીઓ અને બ્યુરોક્રેસી વચ્ચે હંમેશા નફરતનો એક નાતો રહેલો છે. સરકાર બદલાય એટલે ઓફિસરોની બદલીઓ નક્કી હોય છે. રાજસ્થાનમાં પણ ગુજરાત જેવું જ થયું છે. ટોપ રેન્કના તમામ ઓફિસરોની તાત્કાલિક અસરથી ટ્રાન્સફર કરી દેવામાં આવી છે. 'કિશાખોરી' એક એવો શબ્દ છે કે જે આ બંને પાત્રો સાથે જોડાયેલો છે. ભાજપની ફેવર કરતા અધિકારી કોંગ્રેસને ગમતા નથી, અને કોંગ્રેસ સાથે ધરોભો રાખતા ઓફિસર ભાજપને ગમતા નથી. પાંચ વર્ષ પછી સત્તાપલટો

છે. હાલના વિરોધપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાને આખું ગુજરાત ઓળખે છે પરંતુ તેઓને જ્યારે અગાઉ પ્રદેશ પ્રમુખ બનાવ્યા હતા ત્યારે કોંગ્રેસમાં વિરોધ થયો હતો. પાર્ટીમાં તેઓ એક્સપેબલ નેતા નથી... બીજા શોધવા પડે તેમ છે... કારણ કે કોંગ્રેસ ભાજપની જેમ નવા ચહેરા નો જુગાર ખેલી શકવાની શક્તિ ધરાવતી નથી...

રન ફોર યુનિટી પછી હવે રન ફોર સચિવાલય...
નમદામાં સરદાર પટેલનું સ્ટેચ્યુ બનાવવા માટે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ દેશભરના ગામડામાંથી લોખંડ એકત્ર કરવાનું જાહેર કર્યું કે તુરંત જ ગુજરાતના વહીવટી તંત્રએ હાથમાં લઈ લીધું અને પ્લાન, નકશા તેમજ બ્યુઝિન્ટ બનાવી આપી, જેના આધારે રન ફોર યુનિટી નો રાષ્ટ્રવ્યાપી કાર્યક્રમ ગોઠવાઈ ગયો... અડધી સરકાર

ગુજરાત કોંગ્રેસના નવા પ્રદેશ પ્રમુખ કોણ, જવાબ કોઈની પાસે નથી

આવે એટલે િહ સ ૧ બ સોખ્ખો કરી દેવામાં આવે છે. ય ૧ ૬ કરવા જેવું છે કે ગુજરાતમાં ૧૯૮૫માં સત્તાપલટો થયો અને પ્રથમવાર ભાજપની સરકાર આવી ત્યારે તેણે પહેલું કામ બ્યુરોક્રેસીમાં પોતાની તરફેણના ઓફિસરોને પ્રાર્થન પોર્ટલીંગ આપવાનું શરૂ કર્યું હતું. કેશુભાઈની સરકારે એક મહિનામાં ૧૫૦? વધુ બદલીઓ કરી દીધી હતી. રાજસ્થાનમાં અંશક ગેલવોલન્ટી સરકાર ગયા પછી વહીવટી તંત્રમાં તુરંત જ ટોપ ટુ બોટમ ફેરફારો શરૂ કરી દેવામાં આવ્યા છે. કોંગ્રેસના રાજમાં ફસાયેલા આસારમ બાપુને હવે એવી આશા જાગી છે કે 'ભાજપ સરકાર તેમનો ઉદ્ધાર કરશે...'

રાહુલનો પ્રદેશ પ્રમુખ બદલવા છે પણ કોણ છે ચહેરો...

એવું લાગી રહ્યું છે કે ગુજરાત કોંગ્રેસનો હવે ઉદ્ધાર થશે, કારણ કે ચાર રાજ્યોના ચૂંટણી ધબકકા પછી વિવિધ રાજ્યોમાં કોંગ્રેસના સંગઠન માળખામાં ફેરફારો સંભવ બન્યા છે. રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, છત્તીસગઢ અને દિલ્હીની જેમ ગુજરાતમાં પણ ૨૦૧૨માં વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસનો ધબકકો થયો હતો. કાર્યકરોની નારાજગી સહન કરવી ન પડે અને લોકસભા-૨૦૧૪માં ચૂંટણીમાં કંઈક સારો દેખાવ કરી શકાય તે માટે હાઈકમાન્ડ પ્રદેશ માળખામાં બદલાવ ઈચ્છી રહ્યું છે...

કોંગ્રેસના એક સિનિયર નેતા એવું કહે છે કે કોંગ્રેસનું હાઈકમાન્ડ બદલાવ ઈચ્છે છે પરંતુ કોંગ્રેસમાં પ્રથમ હરોળના અને ખાસ કરીને સમગ્ર ગુજરાતમાં પ્રિય હોય એવા નવા પ્રદેશ પ્રમુખ ક્યાંથી લાવી શકશે... આ પદ માટે માત્ર ચાર નાના જ યાદ આવે

રન ફોર યુનિટી પછી હવે રન ફોર સચિવાલય, ફાયનાન્સનો સવાલ છે

ભારતના રાજ્યોમાં ફરી વળી છે. દેશના પાંચ લાખ ગામોમાંથી ખેતીના ઓજારો એકત્ર કરવાના એકશન પ્લાન બનાવી દેવામાં આવ્યા છે... સરદાર ભૂતકાળમાં આટલા બધાં ક્યારેય યાદ આવ્યા નથી. એક મિશન બન્યું અને સરકાર દોડતી થઈ ગઈ... રન ફોર યુનિટી પછી હવે રન ફોર સચિવાલય શરૂ થશે, કારણ કે ઠપ્પ થઈ ગયેલું વહીવટી તંત્ર હવે ફાઈલો દોડાવવાની ફરિયાદમાં છે. એક બાજુ બજેટ સરનો ધમધમાટ છે અને બીજી બાજુ રન ફોર યુનિટી છે, ફાયનાન્સ ડિપાર્ટમેન્ટને રાતોના ઉજાગરા છે. સંપૂર્ણ બજેટ હોય કે વોટ ઓન એકાઉન્ટ, ચાર મહિનાનો ખર્ચ તો મંજૂર કરવાયો પડે ને... હજી તો બાકી કામોના ટેન્ડરીંગ પુરા કરવાના છે... બજેટની જોગવાઈને ગતિ આપવાનું મહત્વનું કામ છે...

ગુજરાતના પોલીસ વડાની પ્રથમ બોલમાં સિક્કર...

ગુજરાતના નવનિયુક્ત પોલીસ વડા અને કાબેલ આઈપીએસ અધિકારી પી.સી.કાકુરે પહેલા બોલમાં સિક્કર લગાવી છે. તેમણે મિડીયા સમક્ષ એવું કહ્યું હતું કે કોઈપણ પોલીસ અધિકારી સરકારમાં મોખિક ઓડર નહ સ્વિકારે, લેખિતમાં આદેશ હશે તો કામ કરાશે... આ વાક્ય બોલવા પાછળનું મુખ્ય ● અનુસંદાન પાન-૭ પર



રન ફોર યુનિટી - ગાંધીનગરમાં રન ફોર યુનિટી કાર્યક્રમને પ્રચંડ પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. શાળા-કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ ઉપરાંત અધિકારીઓ, સામાજિક આગેવાનો, સહિત સમાજના વિવિધ વર્ગો જોડાયા હતા. વિશેષ વાત આંખે ઉડીને વળગે એ હતી કે, વિકલાંગો પણ રન ફોર યુનિટીમાં જોડાયા હતા.

ટ્રાફિક ઝુંબેશ દરમિયાન વધુ ૩.૫૪,૬૨૫નો દંડ વસુલાયો

૨૮ વાહનો ડીટેઈન કર્યા : ૨ શપ્સો પીધેલી હાલતમાં વાહન ચલાવતા પકડાયા : ઓવર સ્પીડે જતાં ૮ ચાલકો સામે ગુનો નોંધાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ ડાયરેક્ટરે જિલ્લાભરમાં ટ્રાફિક ડ્રાઈવરનું રાખી હતી. જેમાં ટ્રાફિકના નિયમોનો ભંગ કરનાર ચાલકો પાસેથી વધુ ૩.૫૪,૬૨૫નો દંડ વસુલવામાં આવ્યો છે. તે ઉપરાંત બેકામ ગતિએ જતા વાહનચાલકો સામે ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. અને ૨૮ વાહનોને અલગ-અલગ ગુનામાં ડીટેઈન કરવામાં આવ્યા હતા. જિલ્લા પોલીસ વડા શરદ સિંઘલની સુચનાથી ટ્રાફિક પી.આઈ. વાચ.આર. ગામીતે ગઈ સાંજે જિલ્લાભરમાં ટ્રાફિક ડ્રાઈવર રાખી હતી. ટ્રાફિકના નિયમોની અવગણના કરતા વાહનચાલકોને પકડીને તેમની સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. જિલ્લામાંથી ૨૮ વાહનો ડીટેઈન કરવામાં આવ્યા હતા. તે ઉપરાંત ઓવર સ્પીડે જતાં ૮ વાહન ચાલકો સામે ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. અડધણરૂપ વાહન પાર્ક કરનાર ૮ વાહન ચાલકો સામે પણ ટ્રાફિક પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને કડક કાર્યવાહી કરી હતી. નો પકડીગંમાં પાર્ક કરેલા વાહનો પૈકી ૭ વાહનચાલકો સામે એક આઈઆર નોંધવામાં આવી હતી. દારૂના નશામાં વાહન ચલાવતા બે વાહનચાલકો પોલીસની ઝપેટ ચઢ્યા હતા તે બંને સામે ધોરણસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. જિલ્લામાંથી ડ્રાઈવર દરમિયાન ટ્રાફિક પોલીસે વાહનચાલકો પાસેથી રૂ. ૩.૫૪,૬૨૫ નો દંડ વસુલ કર્યો હતો.

વલાદથી ગાંધીનગર આવતા બાળકો વાહનની બ્રેક ફેઈલ થતાં ઘવાયા

ત્રણથી ચાર બાળકો અને ત્રણેક મહિલાઓ પણ દોડતા દોડતા પડી જવાની ઘટનાઓ બની

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ આજે રન ફોર યુનિટીમાં ભાગ લેવા વલાદથી આવી રહેલ એક આઈશર ગાડીની બ્રેક ફેઈલ થતાં નાનકડો અકસ્માત થયો હતો જેમાં ત્રણ બાળકોને ઈજા થઈ હતી. મળતી વિગતો મુજબ એક બાળકને ટાંકા લેવા પડયા હતા. આ બાળકને વોમીટીંગ થતાં તેને સ્થળ સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં લવાયો હતો. જ્યાં તેનું સીટી સ્કેન કરાયું હતું અને તેમનીબોએ ભયમુક્ત જાહેર કરતાં તંત્ર એ રાહતનો દમ લીધો હતો. આ ઘટનાની જાણ થતાં જ અધિક નિવાસી કલેક્ટર શ્રી ડૉ. મોડિયા, મામલતદાર શ્રી મોદી, તથા તા.વિ.અ.શ્રી જોશી સિવિલ હોસ્પિટલ દોડી ગયા હતા અને તેમનીબી અધિકારીઓ સાથે વાતચીત કરી બાળકને મળી તેના ખબર અંતર પુછ્યા હતા. દોડના આરંભીક તબક્કામાં જ એક બાળક પણ પડી ગયું હતું જે કે કલેક્ટરશ્રીના કમાન્ડો લાલસિંહે આ બાળકની પાસે જઈ તેને ઉભો કરી દીધો હતો. જો કે બાળકને બહુ વાગ્યું ન હતું. તો દોડ દરમિયાન ત્રણેક જેટલી મહિલાઓ પડી જવાની અને ત્રણેક બાળકો પડી જવાની ઘટનાઓ બની હતી પરંતુ કોઈને બહુ ઈજાઓ થઈ ન હતી.

મહિલા સ્વરક્ષણ તાલીમ માટે ગુજરાતની પહેલ

પડકાર - ગુજરાત મહિલા સ્વરક્ષણ કાર્યક્રમ : હિંમતભર્યા પ્રતિકાર દ્વારા શક્તિશાળી બચાવ



ગાંધીનગર, તા. ૧૫ દેશભરમાં મહિલાઓ પરના અત્યાચારના અપરાધો વચ્ચે છે. દિલ્હીના 'નિર્ભયા' કેસમાં તો દેશભરમાં જાણે એક જુવાળ ઉભો થયો હતો. અવારનવાર અખબારો અને ટીવીમાં મહિલાઓ પરના અત્યાચારોના બનાવો અંગે જાણવા મળે ત્યારે એક સંવેદનશીલ વ્યક્તિ તરીકે રોષ વ્યક્ત થાય તે સ્વાભાવિક છે. યુવતીઓને અને મહિલાઓને જાતીય સતામણીમાંથી કેવી રીતે બચવું

એક આગવી પહેલ કરી છે. ગુજરાત સરકારે સ્વામી વિવેકાનંદજીના વિચારોમાંથી પ્રેરણા લઈને મહિલા સશક્તિકરણના નકકર તાલીમ મળે તે માટે એક અનોખા 'પડકાર' કાર્યક્રમનું આનોખા કાર્યક્રમ 'પડકાર' યોજ્યો ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

ગાંધીનગર જિલ્લાની ૧૨૮૨ દિકરીઓ તાલીમમાં જોડાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ દરેક મહિલા સ્વમાનભેર જીવવાનો હક્ક ધરાવે છે. કોઈ પણ કારણોસર તેને આ હક્કથી વંચિત કરી શકાય નહીં. આ હક્કનો એક ભાગ છે કે દરેક મહિલા જરૂર પડે પોતાનો સ્વખ્યાવ કરી શકવા સક્ષમ હોવી જોઈએ. પડકાર કાર્યક્રમનું લક્ષ્ય એ જ છે કે દરેક મહિલાને સ્વરક્ષણની વિશિષ્ટ તાલીમ આપીને તેનો હક્ક પ્રસ્થાપિત કરવો. ગુજરાત સરકારે 'પડકાર' કાર્યક્રમ શરૂ કરી રાજ્યની દરેક બહેન-દિકરી સ્વરક્ષણ માટે સુસજ્જ બને તે માટે પ્રથમ નકકર પગલું ભર્યું છે. તાજેતરમાં શરૂ થયેલા આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર જિલ્લાની પાંચ શાળાઓ જોડાઈ છે. જેમાં અમદાવાદ પબ્લિક સ્કૂલ, બ્રાઈટ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, બ્રાઈટ સ્કૂલ, શાનદીપ હાઈસ્કૂલ અને સંસ્કાર સ્કૂલ જોડાઈ છે. અહીં જિલ્લાની ૧૨૮૨ દિકરીઓને સ્વરક્ષણની પ્રાથમિક તાલીમ આપવામાં આવશે. આગામી દિવસોમાં શહેર જિલ્લાની મહત્તમ દિકરીઓ-મહિલાઓ આ કાર્યક્રમમાં જોડાયા તેવા પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે.

બુલ્લા મેદાનો અને હરિયાળી ગાંધીનગરને સૌથી ઠંડુ બનાવે છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સવારે અને મોડી રાત્રે પારો એકદમ નીચે જતો રહે છે. વળી શહેરમાં કે શહેરની નજીક કોઈ મોટી ફેક્ટરી કે

ક્યાં-કેટલી ઠંડી

શહેર	ડિગ્રી
ગાંધીનગર	૮.૪
અમદાવાદ	૧૦.૭
ડીસા	૧૧.૨
દીવ	૧૨.૪
અમરેલી	૧૦.૦
નવીયા	૧૨.૧
મધુવા	૧૧.૧
સુરેન્દ્રનગર	૧૩.૦
કંડલા પોર્ટ	૧૧.૩

ડિસેમ્બરના અંતમાં રાજ્યમાં કાતિલ ઠંડી સાથે કમોસમી વરસાદની વક્રી

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરના જાણીતા હવામાન શાસ્ત્રી અંબારામ દા. પટેલે જણાવ્યું હતું કે ભૂ-ભીગોલિક બનાવો તેમજ જળદાયક નક્ષત્ર જાડીના યોગો થકી હજુ પણ આગામી દિવસોમાં વૈશ્વિક હવામાનમાં કાતિલ ઠંડી પડશે. વાવાઝોડા સાથે હવામાન પલટાય. યુરોપ અમેરિકા ખંડના ઘણા ભાગો હજુ પણ ઠંડાગર બની જાય સાથે સાથે દેશમાં પણ આકરી ઠંડીના લીધે દિલ્હી બેનમાં પણ ઠંડીનો લઘુત્તમ પારો ૫ ડી. સેલ્સીયસથી ડિગ્રી સેલ્સીયસથી પણ નીચે જાય. આગામી એકાદ-બે દિવસ સુધી ઠંડીનું જોર રહી ડિસેમ્બર તા. ૧૫ થી ૧૮માં વાદળો આવતા રાજ્યના અલગ-અલગ ભૂભાગોમાં ઠંડીમાં વધઘટ જણાય. ડિસેમ્બર તા. ૨૧ થી દેશના ઉત્તરીય પર્વતિય પ્રદેશોમાં ભારે હિમવર્ષા થતાં ઠંડા પવનોના લીધે ગાનો થીજવતી ઠંડી જણાય. ડિસેમ્બર તા. ૨૮ સુધીમાં સિન્ધ, પંજાબ જેવા પ્રદેશના વાયવ્યથી શિયાળુ પવનોની શિત લહેર સાથે સાથે ઉત્તર સમુદ્રમાં હવાનું દબાણ ઉભુ થવાથી ડિગ્રી સેલ્સીયસથી પણ નીચે જાય. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

મંસુ કેટરીંગ લાઈટીંગ ફાવરીંગ

દિવાની ટાઈલ્સ ૨૬૦૬ અને પેલર લોહ મેન્યુફેક્ચર એન્ડ રાષ્ટ્રાચર્ટ તેમજ ફીટિંગ કરી આપવામાં આવશે

SANGHI CEMENT VINAYAK 500 TMT BARS - ISI ડીઝીબુટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ... 93 761 80003 93 288 9 3535 89 80 10 1515

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ બેપોલો/બીરલા/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત મિકેતા BIRLA TYRES